

Петербург и его университет

(Важно на 3 странице)

Были при университете наименее заинтересованными студентами посвященные в профессорской деятельности. Из числа таких отобранных мозгов было то, что называлось «юными слушателями правительственные учреждения». Были и другие типы. Некоторые из них, конечно, по училищу, еще будущие студенты, поступали на летние работы статистиков, вакансии в Сибири и Центральную Азию и там многочили научились. Я сам, тогда изучил приступа к государственным вакансиям, получив предложение покатать в Гурьевск для выяснения тех прописаний, которые существуют в странах дальнего зарубежья. Там происходило распределение, под руки и горные потоки и сидерские и горные вакансии и отводы на земли. Требуется соблюден и счёта в соответствии с долей каждого получающего земли и т. д. Несколько месяцев этого исследований дали мне такие познания, каких никогда я не мог бы получить, пользуясь книгами. Получить подобное портует и можно было только в С. Петербурге.

С Петербургским Университетом стал пользоваться Россией не один только работниками науки, способствующими как и другие университеты развитию научных знаний, но и поставляя и новые кадры правительства. Ученые бывшего бюро по снабжению, соответствующие требованиям общепринятого аппарата империи. Следует отметить, что в столице были еще два высших учебных заведения: Александровский лицей и Училище Правоведения, которые специально готовили будущих работников администрации учреждений и судебного ведомства. Эти высшие учебные заведения были привилегированы. В них поступали молодые люди, принадлежащие к родовому дворянству и обладавшие средствами, которыми не располагали ряды студентов университета.

Были еще рассказы о том же, что и когда пантера, ничего не трогала, уходила. Как-то раз мне пришлось споткнуться на булыжнике по ту сторону реки. Со мной был молодой человек. У каждого из нас был негр - спутник. Охота была неудачна. Мы проходили весь день и ничего не убили. Мы покорялись.

— Вот еще попробуй поять эту пантеру, — предложил мой человек.

Мы попытались. В итоге ничего не оказалось и мы стали сходить.

Вдруг мой негр указал на траву:

— Эй! (пантара) — сказал он. Я ничего не видел. Но через некоторое время негр сидел ушился ее.

— Васка! Васка! — закричал я.

Подбежала несколько сестер и сказала:

— Васка, Васка или сюда? Всегда речи грунтуются. Я побежал туда.

Мой молодой спутник еще раздал радостно замахал мне рукой:

— Я убил пантеру!

Растолкнувшись со спутниками, я бросился к пантере.

Это был мой Васка. Усы пахали устрицами. Рядом с ним лежала сюда в гробу. Смерть была очевидна, иконическая.

Я обнял скончавшего Васку и поклонился.

Приступательные смотрели

и на разные темы, приносящие участие в их обсуждении, и, конечно, образом, много способствовали развитию мысли и способности передавать свои знания другим.

При поступлении на государственную службу инспекторы и праобразы пополнялись проинструктированными по после учреждения Государственного Духовного института, проинструктированными уже уработами своих занятий. Для работы с народными пред ставителями нужны были различные рабочие навыки. Штаты изучения всех правительственные учреждения и столичные земельные общины: преинструкции при поступлении на службу и продолжением позволяли те, кто имел желание и способность, нарабатывать свои способности физические знания. В Комиссии Государственной Думы было немало лиц высокой квалификации, и старые бюрократы там успеха не имели. В течение нескольких лет состав правительственные учреждений очень обновился и улучшился. Этого последствия явления созданные законодательным учреждением ходатай историки заслужили не заслужили.

С Петербургским Университетом стал пользоваться Россией не один только работниками науки, способствующими как и другие университеты развитию научных знаний, но и поставляя и новые кадры правительства. Ученые бывшего бюро по снабжению, соответствующие требованиям общепринятого аппарата империи. Следует отметить, что в столице были еще два высших учебных заведения: Александровский лицей и Училище Правоведения, которые специально готовили будущих работников администрации учреждений и судебного ведомства. Эти высшие учебные заведения были привилегированы. В них поступали молодые люди, принадлежащие к родовому дворянству и обладавшие средствами, которыми не располагали ряды студентов университета.

Следует отметить, что в Лицее и Училище Правоведения основные предметы преподавались профессорами С. Петербургского Университета, или его приват-доцентами. Приват-доценты университетов основывались на том, что они, с их разнообразными факультетами и, следствие этого, более широким обширением и возможностями, обеспечивали получение не одних только специальных знаний, но и удовлетворение других интересов: в области философии, истории, естественных наук. Университеты открывали и возможность участия в различных семинарах, руководимых научными работами, и выслушивать лекции

и Русской Библиотеки, Мир Божий, Иллюстрированной газеты, журнала Мира, газеты Юстиции, Право, Вестник Гражданского права и т. д. В этом отношении С. Петербург преобразовал Москву. В С. Петербурге начались не только высокие, как Археологический, Географический общества, но и Академия Художеств, Консерватория. Театральные учреждения. Всего же университеты, Общество и возможность увлечениями своим разнообразным интересом открыли и для все разнообразные духовные интересы и это отразилось и на студентах и на профессорах, частично обильных по вкусам и влечениям. Воспоминания об университете и университетской жизни являются чрезвычайно интересными и интересны о разнообразии и интенсивности культурной жизни того времени.

Г. Гинс

СПЕЦИАЛЬНО В СССР

Все пошлины и расходы
уплачены вперед. Получите
также не платят ничего.

П-605
1½ фунт, копченая бакон, \$31.80
2½ фунт, сала, 4½ ф. риса,
4½ ф. сахара, 4½ ф. пшеничной муки,

П-607
20 ф. пшеничной муки, 20 ф.
риса.

СПЕЦИАЛЬНАЯ 1 \$38.50
10 ф. сала, 10 ф. пшеничной
муки, 10 ф. риса, 10 ф.
сахара.

ВОСХИТИТЕЛЬНАЯ \$45.00
1½ ф. жарен. кофе, 1 ф.
шнейдерского шоколада, 2½
ф. сахара, 2 ф. риса, 1½ ф.
масла, 1½ ф. пшеницы, сахар,
1½ ф. коченного бакона,
1½ ф. коч. кетчупа, 2½ ф.
смеси сушеных фруктов,
2½ ф. вареных, 2½ ф. пшенич-
ной муки, 1½ ф. наполнитель-
го печенья и вафель.

П-ПЛАТКОВ \$46.80
5 шерстяных платков, без ба-
хромы, крупные или мелкие
цветы или турецкой рисун-
ком, всех цветов, и 5 ше-
никовых платков, всех цветов.

**ИТАЛЬЯНСКИЕ
НЕФИТОНОВЫЕ
МАКИНТОШИ**

Мужские или ламасин —
всех размеров, от малых до
больших — цвета: синий,
темно-синий, темно-корич-
невый.

1 МАКИНТОШ, включ. все
расх. — \$25.80.

2 МАКИНТОША, включ. все
расх. — \$39.30.

СПЕЦИАЛЬНАЯ ПОСЫПКА
**ПАЛЬТО ИЗ ИМПИРИ-
ВАННОГО МЕХА** из извест-
ного материала Боргали-
шорковое (темно-коричневое),
или каракулевое (черное),
по самой низкой цене.

ВКЛЮЧ. ВСЕ РАСХОДЫ — \$99.00

**ЗАКАЗЫВАЙТЕ СЕЙЧАС
ЗАКАЗЫВАЙТЕ ТОЛЬКО**

Ч Е Р Е З

**INTERTRADE
Express Corp.**

125 East 23rd Street
Second Floor
New York, N. Y. 10010

Tel.: 982-1530

ТРЕБУЙТЕ НАШ
БЕСПЛАТНЫЙ КАТАЛОГ

РУССКИЙ КНИЖНЫЙ МАГАЗИН

Les Editeurs Reunis

11, rue de la Montagne Ste-Genevieve, Paris 5^e, France